

*Esztergomi  
Közös Önkormányzati Hivatal  
Dömösi Kirendeltsége*



**Dömös Község Önkormányzata**  
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.

**Készült 2 példányban!**  
1. sz. példány

**Jegyzőkönyv**  
**Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2024. június 25-én megtartott Nyílt Rendes Képviselő-testületi üléséről**

**II./824/2024.**

## Jegyzőkönyv

### **Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. június 25-én 17. óra 00. perckor a Községháza Dísztermében megtartott nyílt rendes Képviselő-testületi üléséről**

**Jelen vannak:** Herman Jenőné polgármester  
Somogyi László alpolgármester  
Takácsné Gyenes Ildikó képviselő  
Forgács Éva Csilla képviselő  
Péntek Lajos képviselő  
Fabi László képviselő  
Szabó Miklós Béla képviselő

**Meghívottak:** Deszpoth Gábor r. alezredes, osztályvezető  
dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető

**Jegyzőkönyvet készítette:** Pacz Noémi adóügyi főelőadó

**Herman Jenőné polgármester:** Köszöntötte a megjelent képviselőket, Deszpoth Gábor osztályvezető urat az Esztergomi Rendőrkapitányságtól, Marczel Patrikot a 24 óra újságíróját, a megjelent lakosokat megállapította, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő, jelen van 7 fő. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van. A meghívó és az előterjesztések kiküldésre kerültek, jelezte, hogy egy pótnapirendi ponttal kiegészülne a napirend, mégpedig a Pályázat benyújtása 2024. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez előterjesztéssel, amely az 5. napirendi pont lenne, az egyebek napirendi pont lenne 6. napirendi pont. A pótnapirend az ülés előtt kiosztásra került. Észrevétel, hozzászólás nem érkezett, ezért szavazásra bocsátotta a módosított napirendet.

**A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### ***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 45/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata a módosított napirendi pontokról***

- 1. Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolójának elfogadása  
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester  
Meghívott: Dr. Hernádi Balázs rendőr alezredes, rendőrfőkapitány*
- 2. Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról  
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 3. A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde belső festési munkálatairól szóló döntés  
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 4. A Malom-patakon (680/7 és 627 hrsz közötti szakaszon) lévő fahíd felújításáról szóló döntés  
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 5. Pályázat benyújtása 2024. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez (pótnapirend)*

*Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*

## 6. Egyebek

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: azonnal*

### 1. Napirendi pont

Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolójának elfogadása

**Herman Jenőné polgármester:** Most nem a beszámolómmal kezdünk, hanem Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolójának elfogadásával. Minden évben a rendőrség beszámol a működési területén lévő település képviselő-testületének a település közrend és közbiztonsági helyzetéről, az ennek érdekében tett intézkedésekről. A Rendőrkapitányság megküldte a beszámolóját, mindenki részére ki lett küldve az anyag. Szeretném megkérdezni a képviselő-testületet, hogy van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója a beszámolóhoz.

**Fabi László képviselő:** Fölmerült az átkelőhelyek kérdése a főúton. A felső faluban a fagyizónál keskeny a járda, nagy a gyalogosforgalom. Ott van buszmegálló is, azt gondolom ott indokolt lenne egy gyalogátkelő kiépítése, bár minden gyalogátkelőnél indokolt lenne. A Petőfi tér környékén nagyívű kanyar van, ott kellene egy elsőbbségadás kötelező tábla. Mikor itt volt a közútkezelőtől a képviselő, és végig jártuk a falut, megnéztük a táblákat, azt mondta, hogy burkolati jeleket kellene fölfesteni, ha táblákat teszünk ki a parkolóhoz az nem látható. Az út szélét jelző vonal kellene, és egy fölfestett háromszög. A főúton megállni tilos táblák vannak, ehhez képest a gépjárművek tárolása a főúton történik. Vagy a járdán, vagy a járdán és a főúton. A gyalogosok nem tudnak a járdán sokszor közlekedni, le kell menniük a főútra, ami balesetveszélyes. Nem azt mondom, hogy végig kell büntetni mindenkit, de figyelmeztetni lehetne őket. Már halálos baleset is történt emiatt, mert parkolt egy kocsit, megállt egy másik és nekirohant egy motoros 3 éve. A járőrök többször elmennek naponta, de nem veszik észre. Olyan eset is volt, hogy a 11-es úton a ivóvíz vezeték rekonstrukció miatt útszűkület volt, jelzőlámpa volt kihelyezve, a gépkocsi meg ott parkolt a jelzőlámpa előtt. Korábban 15 éve is volt egy halálos baleset, amikor a teherautó elütött egy biciklist. Nagy forgalom van a főúton. A másik a gyorshajtás. A református templom előtt elkezdenek előzni, tudják, hogy a felső faluban van a trafipax, ott lassan mennek, azután gyorsulnak fel.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Reagálnék akkor az elhangzottakra. Köszönöm a visszajelzést, a parkolással kapcsolatban is, ami egy érzékeny téma. Esztergomról tudok nyilatkozni, ha összehasonlítjuk a mostani és a 3-4 évvel ezelőtti helyzetet, szembetűnő a különbség, ami óriási munka volt. Nem azt mondom, hogy nincs tilosban parkoló, de lényegesen kevesebb. Természetesen nem teszünk különbséget a kapitányság székhelye szerinti település, és egy kisebb település között. Annyit tudok ígérni, hogy a kollegáinkat úgy igazítjuk el, hogy kifejezetten célirányosan erre vonatkozóan jöjjenek ki ellenőrizni. Ez szabálysértésnek minősül a Kreszben, tehát első körben alkalom nyílik figyelmeztetésre is. Én azt gondolom, hogy célravezető első alkalommal ezt az eszközt használni, és ezt követően differenciáltan más szankciót alkalmazni, helyszíni bírságot alkalmazni, feljelenteni stb.

**Herman Jenőné polgármester:** A mi célunk sem az, hogy pénzbüntetést alkalmazzanak, figyelmeztetni kell őket.

**Fabi László képviselő:** Csak ezzel az is a probléma, hogy télen, amikor jön a hókotró, ez mindig

gond. Holott túlnyomó részt be tudna állni a kocsival.

**Péntek Lajos képviselő:** Úgy tudom, külön tábla kell ahhoz, hogy valaki két keréssel, vagy négy keréssel felálhasson a járdára. Ilyen táblát is lehet kihelyezni. Én azt gondolom, aki kinn áll, azt büntessék meg.

**Somogyi László alpolgármester:** A figyelmeztetés már látszik a rendszerben, onnantól már követhető, a következő lépcsőfok lehet a büntetés.

**Fabi László képviselő:** Itt nem arról van szó, hogy 10 percre megállnak, beköszönni, hanem ott parkoltatják az autót.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Jogilag nézve nem. Mindegy, hogy csak megáll, vagy parkol. Egyiket sem lehet.

**Somogyi László alpolgármester:** Az, hogy a táblák hová kerüljenek, az a rendőrségnek a hatásköre, vagy a közútkezelőé.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Nem. A rendőrség tanácsot, javaslatot tud adni. Kétféle úthálózat van. Dömösön a 11-es számú főút a Magyar Közúté, ami állami kezelésben van. A többi út önkormányzati kezelésben van. Hogy milyen forgalmi rend kialakítást hajtanak végre, az mindig a közútkezelő privilégiuma. Nyilván lakossági igényeket vesz figyelembe, szakmai álláspontokat hallgat meg. Ezzel kapcsolatban mi most egy olyan adatgyűjtési periódusban vagyunk, hogy minden települési önkormányzattól begyűjtjük azokat az igényeket, hogy forgalom technikailag mi lenne a megfelelő. Ezt biztonságtechnikai szempontból megvizsgáljuk, nem lehetetlen célra irányul-e, amennyiben nem, akkor mi ezt összegyűjtjük, írunk hozzá egy szakmai javaslatot, megküldjük a Magyar Közútnak, vagy a települési önkormányzatnak, és kérjük, hogy amennyiben lehetőségük van, akkor alakítsák így ki. Itt jön be a forrásigény, milyen költséggel jár pl. egy gyalogátkelő kialakítása. Harmadik kérdés a sebességtúllépés. Elmondhatom, hogy rendszeresen mérnek a kollégáim. Ma is volt szép számmal szankció.

**Herman Jenőné polgármester:** A mérés helyén változtatni nem lehet?

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Lehet, azonban olyan készülékeink vannak, hogy GPS koordinátához kötött, ezeket a balesetek helyszíne alapján jelölik ki. Az országos baleseti esetek alapján gyűjtik ezeket a mérési pontokat, egy ponttérképet alakítanak ki. Bekategorizálnak minden egyes utat, hogy milyen áteresztő képessége van, ennek arányában ott hány autó halad el, és hány baleset következett be. Ez alapján jelölik ki a mérési pontokat az illetékességi területen belül. Ez a fix telepítésű mérési pont, pl. gépjárműből, állványról. Van olyan eszköz is, ami nem fix helyhez kötött, ezeket pl. mozgó autókba helyezük el. Ezekkel akár mellékutcában is lehet mérni. Itt nyilván az az elvárás, hogy ahol akkut probléma van, ott alkalmazzuk. 50 km/h-tól 64 km/h-ig szabálysértésnek minősül, eddig van, hogy a rendőr tud figyelmeztetni, helyszíni bírságot, feljelenteni. A 15 km/h-ás túllépés esetén jönnek be a fix összegű bírságok, ilyenek vannak a VÉDA kapukban is, itt már nem is kell, hogy megállítsa a rendőr, csekket fognak kapni a Vas Vármegyei kollégáktól. Ezeket a feleltetett dolgokat felírtam magamnak.

**Péntek Lajos képviselő:** Amikor még nem voltak ilyen okos eszközök, akkor kérvényeztük forgalomlassító szigetek kialakítását Dömösön. Akkor nem javasolták ilyen szigetek kialakítását. Más településeken van ilyen.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Nem ismerem a konkrét helyzetet, de azt szeretném jelezni, hogy azért a helyzet bonyolultabb, mint azt gondolnánk. Olyan speciális szabályok vannak, amik nagyon megnehezítik az ilyen gyalogátkelőhelyek, szigetek kialakítását. Az új okoseszközök adatai alapján lehet arra következtetést levonni, hogy hol lehet szükség ilyen gyalogátkelőhelyre, közlekedésslassító szigetre. Jelenleg Nyergesújfalun van fix telepített kamera, 3-4 lesz Esztergomban, és kistérségi összefogásból Táton.

**Takácsné Gyenes Ildikó képviselő:** Végig olvastam a beszámolót. A grafikonokat is megnéztem. Azt, hogy egy évben mennyi betörés, vagy bűncselekmény történik nem nagyon tudjuk befolyásolni. Azt láttam, hogy a felderítési ráta jó, és azt gondolom, hogy ennek a beszámolónak az a lényege, hogy ha történik ilyen, akkor önök megtalálják-e az elkövetőket. Nekem a közterületi italozás a gyengém. Hiába büntetik meg őket, továbbra is folytatják. Ezzel kapcsolatban mit tud nekünk mondani.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Igen a probléma valós, más településen is. Polgármester asszony is folyamatosan jelezte a problémát és ígéretet is tettünk arra, hogy foglalkozunk vele. A tavalyi évről kigyűjtöttem az adatokat. 17 alkalommal intézkedtünk, ebből 14 alkalommal helyszíni bírságot szabtuk ki, 3 alkalommal szabálysértési feljelentéssel éltünk. És volt egy illető, aki úgy gondolta, hogy megkapta a helyszíni bírságját és tovább folytatta a tevékenységet, őt még elő is állítottuk. Én ekkor pont személyesen voltam jelen. Azt gondolom itt egytársadalmi érettségre lenne leginkább szükség.

**Herman Jenőné polgármester:** Jövő héten lesz telepítve a kamera a CBA elé, ami be lesz kötve a rendőrséghez, az összes kamera be lesz kötve a rendőrségre. Akkor talán hatásosabb lesz a dolog. Nekem nagyon érzékeny pontom a dohánybolt előtti italozás, meg utána a kapualjba történő pisilés. Szétdobálva az üvegek, kupakok, fémdobozok. Most már a templom tövében is ezt látni. Ha a kamera telepítése és bekötése a rendőrséghez megtörténik, én szeretném kérni a rendőrség segítségét ennek a felszámolásában.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Annyiból szerencsés a kamera, hogy a szabálysértési törvény értelmében nemcsak intézkedésre jogosult személy, tehát rendőr, közterületfelügyelő a helyszínen, hanem a kamera felvétel alapján már lehet kezdeményezni az eljárást. Nyilván más szempontból is hasznos lesz a kamera, közlekedés ellenőrzésében, bűncselekmények felderítésében. A nyomozás eredményességi mutató 68,3% lett, nyilván itt is a 100% lenne a cél, de háttéradatnak, hogy 2010-ben ugyanez a szám 36,8 % volt. Balesetekre visszatérve, 1 db sérüléssel baleset volt Dömösön, ez pozitív. Csökkentek a bűncselekmények, ami országos tendencia, azonban ez megfordult, ugyanis bejöttek olyan új bűncselekmények, mégpedig az online térben elkövetett csalások. A beszámolóból látható, hogy 12 db bűncselekmény történt Dömösön, ebben benne van a könnyű sérüléssel járó baleset, a 3 db online térben elkövetett csalás, ugyanis a tévedésbe ejtés pillanatában itt tartózkodott a sértett.

**Fabi László képviselő:** A kamerákat előszeretettel fordítják el, annak érdekében, hogy tudjanak fát lopni, jogosítvány, műszaki nélkül vezetnek.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** A beszámolóban benne van, hogy el is jártunk egy fiatalemberrel szemben.

**Tóth Kálmán helyi lakos:** Itt a faluban hány km/h sebességgel lehet közlekedni?

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Alapvetően az 50 km/h sebességkorlátozás szerint lehet közlekedni a

lakott területen belül. Ha a helységnévjelző tábla alatt van kihelyezve egy sebességkorlátozó tábla, akkor a szerint lehet közlekedni, amíg feloldásra nem kerül táblával, azonos útburkolatú kereszteződéssel. Adott útszakaszon további táblák tovább korlátozhatják a sebességet.

**Tóth Kálmán helyi lakos:** 10 éve helyezték, az árvíz idején a 30 km/h-ás sebességkorlátozó táblát a főútra. Azóta se lett megszüntetve.

**Deszpoth Gábor r. alezredes:** Ezt említettem korábban, hogy ezeket az igényeket kell jelezni. Ezeket összefoglaljuk és jelezzük a közútkezelőnek, de közvetlen ráhatásunk nincs. De ha visszaemlékszik, akkor korábban ott a kanyarban évente 3-4 motorosbaleset mindig történt. A táblák egyébként szabályozva vannak, hogy milyen módon kell kihelyezni, milyen magasságban, milyen beláthatósággal. De az a kérésem polgármester asszonyhoz, hogy akkor foglalják ezeket a jelzéseket össze és továbbítsák részünkre.

**Herman Jenőné polgármester:** Köszönjük szépen. Van-e még valakinek kérdése. Kérdés, észrevétel nem érkezett. Felolvasta a határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta azt.

**A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 46/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata  
Az Esztergomi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolójának elfogadása***

1) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Esztergomi Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolóját, mely a közrend és a közbiztonság helyzetéről szól megtárgyalta, és azt elfogadja.*

2) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat Esztergomi Rendőrkapitányság részére történő megküldésére.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 8 nap*

Herman Jenőné polgármester asszony megköszönte Deszpoth Gábor r. alezredes úrnak a beszámolót és a részvételt, aki ezt követően távozott az ülésről.

## **2. Napirendi pont**

Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról

**Herman Jenőné polgármester:** Június 9-én megtörtént az önkormányzati képviselők és polgármesterek választása. Szeretnék köszönetet mondani dömösi választó polgárainknak, hogy ismét bizalmat szavaztak nekünk, igaz két új tag került be a testületbe Kovály Erzsébet és Somogyi Péter. Alpolgármester úr nem indult a választásokon, Péntek Lajos képviselő úr esetében pedig úgy gondolták a választópolgárok, hogy most már pihenjen egy kicsit, nagyon köszönjük az elmúlt 10 év képviselői munkáját. A következő 5 évben is mindent meg fogunk tenni azért, hogy a település tovább fejlődhessen. Köszönjük szépen!

Május 14-én a Cukorhegyen történt egyeztetés a kijelölt úttal kapcsolatban. Évek óta problémát jelent egyes lakóknak a feljutás, most pedig kimérésre került, hogy hol és kié az út. Meglepetés is volt, hisz aki eddig úgy gondolta, hogy az övé, most tudatosult, hogy nem teljesen ott megy az ő területe, mint

ahol gondolta. A továbbiakban hogyan fognak megegyezni, az az önkormányzat bevonása nélkül történik meg.

Május 15-én a Mészáros és Mészáros Kft-vel, valamint a Geoszolg Kft-vel történt egyeztetés a Királykúti utcában a csapadékvíz-elvezetés, illetve a vízvezeték fektetése terén, ne hogy üsse egymást a két munka.

Május 26-án került megrendezésre a gyermeknap. Mint minden évben, így idén is az önkormányzat biztosította az ugrálóvárakat, illetve a lufifújást és a bohócot. Nagyon jól sikerült, sokan vettek részt. Köszönöm szépen a szervezőknek.

Május 28-án kirendeltségvezető úrral személyesen kerestük fel a Pilisi Parkerdő vezetőjét, Reinicz Gábor urat a Rám-szakadékkal kapcsolatban. Tudjuk, hogy a Rám-szakadék sziklaomlás következtében lezárásra került, ami nagy bevétel kiesést jelent az önkormányzatnak és a vendéglátóhelyeknek egyaránt. Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a sziklák állapotának felülvizsgálata tart, remélhetőleg június hónapban be is fejeződik, ha nincs nagy probléma. Azóta nem kaptunk semmilyen tájékoztatást.

Május 31-e és június 2-a között került megrendezésre a Szelávi Fesztivál. Sajnos nagyon kevesen voltak, nem tudom mi lehet az oka. Valljuk be az időjárás sem kedvezett, de véleményem szerint más oka is volt az érdeklődők elmaradásának. Reméljük a jövőben sikerebb lesz a fesztivál.

Június 3-án került sor a Fitness park átadására, melyen Erős Gábor térségünk országgyűlési képviselője is jelen volt. Nagy sikere van, sokan veszik igénybe az eszközöket. Az önkormányzat terve, hogy évente új eszközök beszerzésével bővíti a park eszköz állományát.

Június 4-én került sor a Magyarok keresztjénél a Trianonra való megemlékezésre. Kivételesen elég sokan voltak. Köszönjük Schreck Erikának, hogy minden évben megszervezi a megemlékezést.

Június 12-én a Fogyasztóvédelem ellenőrizte a fitness eszközöket, egy-két észrevételt tett, melyet pótolni fogunk, azon kívül az eszközökkel minden rendben volt.

Június 14-én a képviselő-testület meghívást kapott a Zöld Kendő Énekkar 15 éves fennállásának megemlékezésére. Nagyon jó volt visszatekinteni az elmúlt időszakra, melyet képek támasztottak alá. Köszönjük a meghívást, nagyon színvonalas volt a műsor.

Június 17-én bejáráson voltam a Geoszolg Kft-vel a csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatban. Körbejártuk a folyamatban lévő munkákat, megbeszéltük, hogy hogyan legyen megoldva az érintett lakosok kérésének és a tervekhez mérten a kialakítás. A legtöbb problémát a Szuha utca betonozása jelenti, hisz az üdülőtulajdonosok -, akik eddig szinte naponta hívtak, hogy mikor lesz rendes út - feljutása okozza. Alpolgármester úrral tábláztunk ki egy ideiglenesen használható utat, ahonnan meg tudják közelíteni az ingatlanokat a munkálatok ideje alatt. Ez az út nem aszfaltos az biztos, de más megoldás nem lévén, ez van, addig itt tudnak járni a tulajdonosok.

Június 19-én került sor a megválasztott képviselők és polgármester részére történő megbízólevelek átadása. Egy kicsit furán jön ki, mivel ezt az alakuló ülésen szoktuk megkapni, ami majd október 1-je után lesz az eskütelletel egybekötve.

Elkészült a Hősök tere járda és csapadékvíz-elvezetés, valamint a buszváró. A buszváróba még padok kerülnek felszerelésre, ma kaptuk Érsek Lászlótól az információt, hogy a vasszerkezet elkészült, a héten fel fogják szerelni a padokat.

A héten kezdik a CBA előtti parkoló és járda felújítását, amit a CBA tulajdonosa finanszíroz a Dohány bolt melletti nagykapuig, onnan tovább a Bartók Béla utcáig az önkormányzat fogja a járdát megcsináltatni.

A szúnyoggyérítéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a dömösiek csoportba feltett kérdésekre az igenek győztek, a Katasztrófavédelmi Igazgatóságánál megrendeltem a szúnyoggyérítést, kimondottan biológiai gyérítést kértem. Nem tudom mikor fog sor kerülni rá, de azt mondták, hogy először még megvizsgálják a szúnyogok típusát, és majd azután döntenek el, hogy kell-e vagy sem. Természetesen tájékoztatni fognak az gyérítés időpontjáról, mert a helyi méhészeket ki kell értesítenünk.

Az április 30-i rendes, és a május 9-i és június 13-i rendkívüli testületi ülésen 3 intézkedést igénylő határozat elfogadására került sor, mind végre lett hajtva, továbbá egy rendeletet alkottunk, mégpedig a 2023. évi zárszámadásról és a költségvetési maradvány megállapításáról szóló 6/2024. (V.2.) rendeletünket. Megkérdezte, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, mivel hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

**A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolójának elfogadása***

*Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Herman Jenőné polgármester 2024. június 25-i ülésen elhangzott a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját.*

*Felelős: Herman Jenőné polgármester  
Határidő: azonnal*

### **3. Napirendi pont**

A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde belső festési munkálatairól szóló döntés

**Herman Jenőné polgármester:** Az óvodában festést kért az óvodavezető. Három ajánlatot kértünk, az egyik a Fal és Fa Szaki Kft, aki bruttó 1.256.030 Ft-os ajánlatot adott, Fleckenstein József egyéni vállalkozó bruttó 1.345.700 Ft, és Mede Ferenc egyéni vállalkozó bruttó 1.409.700 Ft-os ajánlatot adott. Ezt vetettük össze, természetesen a legolcsóbb ajánlatot javaslom elfogadni, így a határozati javaslat is a Fal és Fa Szaki Kft. ajánlatának elfogadásáról szól. Az előterjesztést és az árajánlatokat megkaptátok.

Felolvasta a határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta.

Szabó Miklós Béla képviselő jelezte, hogy nem kíván szavazni érintettség miatt.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata A Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde belső festési munkálatairól szóló döntés***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dömösi Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai részének (430 m<sup>2</sup>) belső festési munkálataival a Fal és Fa Szaki Kft-t (székhely: 2027 Dömös, Szent István utca 16, adószám: 26119249-2-11) bízva meg a 2024. május 17. napján kelt árajánlat szerinti tartalommal.

2) Az árajánlatban szereplő 989.000 Ft + 27% áfa, mindösszesen 1.256.030 Ft vállalkozói díj a Dömös Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet 11. mellékletének 5. Dologi kiadások során rendelkezésre áll.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.



*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 15 nap*

#### **4. Napirendi pont**

A Malom-patakon (680/7 és 627 hrsz közötti szakaszon) lévő fahíd felújításáról szóló döntés

**Herman Jenőné polgármester:** A Malom-patak felett átívelő, gyalogos közlekedésre alkalmas fahíd rossz állapotban van. A járó deszkák korhadtak, több deszkát már pótolni kellett, annak ellenére, hogy kemény fából vannak. A hidat sokan használják, mind dömösi lakosok, mind turisták. Időszerűvé vált a híd felújítása.

Árajánlatot kértünk be a híd járó felületének, valamint a korlát kézvezetőjének pótlásához szükséges elemekre (az árajánlatokat az előterjesztés melléklete tartalmazza). Az ajánlatokat 1. osztályú, tölgyfa pallókra kértük, szárítva, gyalulva.

Az ajánlatok a következők:

SchaferWoodWorks (2241 Sülysáp) bruttó 2.338.000 Ft (az ár nem tartalmazza a szállítást)

Lignovit Kft. (1073 Budapest, Erzsébet krt. 58. III/17.) bruttó 2.025.370 Ft (szállítási díjat is tartalmazza)

Megkaptátok az előterjesztést és az árajánlatokat. Látható, hogy a Lignovit Kft. ajánlata a kedvezőbb, javasolom annak elfogadását.

Felolvasta a határozati javaslatot, majd szavazásra bocsátotta.

Takácsné Gyenes Ildikó képviselő jelezte, hogy nem kíván szavazni érintettség miatt.

**A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata  
A Malom-patakon (680/7 és 627 hrsz közötti szakaszon) lévő fahíd felújításáról szóló döntés***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Malom-patakon (608/7 és 627 hrsz közötti szakaszon) lévő fahíd felújításához szükséges fa anyagot a Lignovit Kft-től (1073 Budapest, Erzsébet krt. 58. III/17.) szerzi be a 2024. június 20. napján kelt ajánlat szerinti tartalommal.

2) Az árajánlatban szereplő mindösszesen 2.025.370 Ft anyagár és szállítási díj a Dömös Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 2/2024. (II.14.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének 18. Felújítások során rendelkezésre áll.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 15 nap*

#### **5. Napirendi pont**

Pályázat benyújtása 2024. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez (pótnapirend)

**Herman Jenőné polgármester:** Ismét lehet pályázatot benyújtani lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. Tavalyi évben már adtunk be pályázatot, akkor 19.038.500 Ft-ot

nyertünk, amit tovább utaltunk a DMRV Zrt.-nek. Az elszámolásának a határideje június 30, folyamatban van. Az idei pályázat beadási határideje július 8. Ma kaptuk meg a DMRV Zrt.-től a pályázathoz szükséges nyilatkozatokat, táblázatokat, ezért került be pótnapirendi pontként az előterjesztés, amelyet a testületi ülés előtt mindenki megkapott. Idén a pályázati összeg 8.357.000 Ft. Kérdése, észrevétele van-e valakinek?

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Annyit szeretnék jelezni, hogy ez a pályázati pénz, amit az Önkormányzatunk nyert nem itt, a településen jelenik meg, hanem a DMRV Zrt. a működési területén bárhol felhasználhatja, ott ahol a fejlesztésre leginkább szükség van. A támogatás célja azon települések támogatása, amelyeknél a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés- és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatás lakossági felhasználásból származó bevételét jelentősen meghaladja. Dömös nem ilyen település, nálunk alatta van.

**Herman Jenőné polgármester:** Megköszönte, majd felolvasta a határozati javaslatot. Ezt követően szavazásra bocsátotta azt.

**A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:**

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2024. (VI.25.) Ny.Kt. határozata Pályázat benyújtása 2024. évi lakossági ivóvíz- és csatornaszolgáltatási támogatás igényléséhez***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, egyben a település víziközmű-szolgáltatást végző DMRV Zrt. tájékoztatására.

*Felelős: Herman Jenőné polgármester*

*Határidő: 2024. július 8.*

*Végrehajtásért felelős: jegyző*

*Határidő: 2024. július 8.*

## **6. Egyebek**

**Herman Jenőné polgármester:** Én az egyebek napirendi pontban nem kívánok semmit mondani. Van-e valakinek hozzászólni valója?

**Szabó Miklós Béla képviselő:** Annyit szeretnék mondani, hogy a Gerecse-Pilis Vízitársulás év végével bezárólag felszámolás alá kerül. Azon a küldöttgyűlésen, ahol ez a döntés született ott voltam, mint küldött. Ott azt mondák, hogy az önkéntes tagi hozzájárulásokkal befizetett összegeket le szeretnék dolgozni év végéig, tehát akik befizették az éves hozzájárulást, velük fel fogják venni a kapcsolatot. Föl kell venni velük a kapcsolatot, hogy melyik vízfolyáson, milyen munkát lenne jó elvégezni.

**Forgács Éva Csilla képviselő:** A Királykúti utcai lakosok érdeklőnek, hogy mikor lesz kész az aszfaltozás.

**Herman Jenőné polgármester:** Nekem azt mondták, hogy ma, vagy holnap fognak jönni.

**Péntek Lajos képviselő:** A kérdésem az lenne, hogy a 251 hrsz-ú, Kenderesben lévő ingatlan, és a körülötte lévő ingatlanok megközelítését szolgáló helyzet megoldásában szeretném az Önkormányzat segítségét kérni. Ott egy korábbi ingatlan a TSZ, majd a Dunakanyar Szövetkezet tulajdonában volt. A 220 hrsz-ú, elvileg önkormányzati út kijelölésénél 3 méter tévedés volt, ezt most a nadrágszűj parcellák felé tolták el. Az lenne a jó, ha ez az út átkerülne az ingatlan maróti oldalára, ami a 08/27-35 hrsz-ú ingatlanok megközelítését biztosítaná.


**Somogyi László alpolgármester:** Arról van szó, hogy volt egy valamikori térképészeti felmérés, geodéta kitűzte a határvonalat. A keskeny telkek folyamatosan tolódtak, így az út vett egy ívet, ami látható is a térképen. A nagy telkek tulajdonosa a földhivatalon keresztül kihívott egy geodétát területrendezés jogcímén, aki a GPS koordináták alapján kitűzte a valós nyomvonalat. Ott, ahol eddig bejártatok az ingatlanokra, annak az ingatlannak a tulajdonosa felajánlotta, hogy az önkormányzatnak eladja az ingatlant. Ahhoz, hogy a probléma megoldódjon, az önkormányzatnak egy részt az ingatlanból meg kellene vásárolnia és a rendezési tervünket módosítani kellene.

**dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető:** Erről már beszéltünk a Lajossal, véleményem szerint három megoldási mód van, ez a most felvetett lenne a legjobb a tulajdonosoknak, viszont a legbonyolultabb, és legköltségesebb is.

**Herman Jenőné polgármester:** Köszönöm szépen a hozzászólásokat. Nyáron nem lesz testületi ülés, ez volt szeptemberig az utolsó, mindenkinek szép nyarat kívánok.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Polgármester Asszony a jelenlévőknek megköszönte a részvételt, és 18. óra 12. perckor bezárta az ülést.

Kmf.

  
Herman Jenőné  
polgármester



  
dr. Hajdu Boglárka  
jegyző

